=

M A FOA 1|47 2 el QA AL B 12

oo

@ x+y=0

© x(x+1)+y=x*+y
© x=y

® x(2+3y)-3xy=0

@ x(x+1)+yy+1)=0

va.0 @Doe 00e ©0e 660

Ox+y-y’=0,@2x=0,0@ 2 +x+y>+y=0




dx-y=9
3x+2y=k
7b QAL A x -3y = 5 o I E 9o HA wf, gk O] e
Fafolat,

SRR o 7t x = m, y =n ©1L, A (m, n)

> E

> H™eh: 4

B ~

{4x_y_9 W 1) xs- (22 e
x-3y=5 ---(2)

11x =22

A x =2, y= -1

(2, —1)2 3x+2y=k°f A3t

6-2=k

k=4




re

SRR
3x—-4y=4

ne

o, a o] gt27

® -1 ®

R

5x+ay =16 5
1{x ay E W&ot x oy o #7201

1 @ 2 ® 3

@-2
XxX:y=2:10HR=% x =
6y—4y =14

WA x = 4, y = 20},
O] A& 5x 4+ ay = 16 o] T

2y & 3x -4y = 4 o tidstH

She a = —20]c},




?

=] -
=

6

2x = (x—y)

©x=4,y:2

@ x=3,y=1

@ x=4,y=-1

-2

®x=-1,y

=4

®x=-2,y

NG
©

6

xX+Yy

——




____|_2_
5. d¥wAAa {2 3 o] a|7F AALAHA 3y = x—a 2
2x+3y=4
WEe T, 44 a o L
@® 2 @ 4 ® 6 @)8 ® 10

3y—2x+12:0 —2x+3y:_12®
2x+3y=4—> 2x+3y=4---©O

@+©2 3 x=4,y=—3 oI,
w2tA 3y = x — a9l Al

4
3 X <—§> =4-a

—4=4-a
La=38




2 4y = 0.
Aagpga T =03 0 o g agteg e g
1.6x+ 0.7y =-2.1
o

2x+8y =13 2x+ 40y = 3

R A O
16x + 17y = =21 16x+ 7y = -21
3x+ 24y =12 2x+ 14y =6

® ' @ '
16x + 7y =-21 1.6x+ 17y = -21
Sx+2y=3

@ y
16x + 8y = —21

02x+4y=03 @

1.6x+0.7y=-21 ---©

Q@ Aol x10, © Al x10 = 31 Z42f 2x+40y = 3, 16x+7y =
~21 °| "t

=

B \




AYEA A 0.5x - 0.1y = 0.5x + 0.4y = 0.1x + 0.1y + 0.8 = =H

D (-2, 2) @ (-2,-2)
@ (2, -1) ® (2, -2)

@ . 0

2

Sx—y=x+y+8—-4x-2y=38
Sx+4dy=x+y+8 > 4x+3y=28
Lx=2,y=0




i)
oo
=
c
=2
U
=}
rlo
=)
o
T
N,
<2
)
N,
fol

£ ==t At = Zetet

@ 7t e

© si7h F4°3] wrt.

i

o

v Vv v Vv
0
L
©

0
it
@

3410 S qiet,




9. el 4Q57k Ik o] 49 7t Apel o] £Ake] G 8, A 20]ek.
o 58 T (T, 419 A2l o] £747k Ao] A SApret Ack)

® 17 @2%  ©@)ss @ 58 ® 63

B

Yol Ao 548 x, 2o ATle] 2AE y2 T s

x+y=38

x—y=2
AHst] EH x =5, y = 30|t}
uhebd] Fahe 4k 530]ch




10. A5 500 98] Aol 1000 L&4E] 7o) 4A-2 4101 A 6500 92
A3 gy, Fu)E shlo] AR} 2 o] E AbH Ful= E 0]
AroF oh=717

® 2 %0 @3 %ol ® 4%l
@ 50| ® 6 E°l

du] x &ol, ZidlolAd y ol & Al st
500x + 1000y = 6500
x=y-2

AYslo] ZH x =3, y=5 o|tt




11.

H3t E77F B 140 whe ook @3t B7]9] vt R 384 70
w S-e R mke 1A Fstef k.

> = o=

2

2 rufel, E71% y vfelet of
X+y= 140
2x + 4y = 384

AYste] =W x =88, y = 52 o]t}




o2 F AW A9 si7F 22 o, ab 9] FL& Fatofet
-x+3=-3x-1 3x+y=-3

ax—3y=1 "] —2x+ 26y = -8

> =

> & 10

B

—x+3=-3x-1, 2x=-4, x=-2
3x+y=-3° x=-28 HYUsIH, y=3
ax-3y=1, —2x+2by= -89 (-2, 3)
a=-5 b=-2

s.ab =10

o
4
i




13.

T 9km Bol FAE 7hedl Asole A% 3km = Zof 7hert
== A 2ot =50l A& 10km 2 Ee{7hA 1 AIF 36 21to]] =2t

Shic). ol u), olgt 7wl o km 914 Ffele

» E. km

(2) 9] FHell 30-= =oHH 10x + 3y =48 ---(3)

x=3,y=6
whebA] g7F Aojt A= 3km ot




14. A 16km o] A5 SAFsh= ), &2H tl= A% 3km 9] £ o=
e e Al dkm 9] £ 02 ZojA 4 A7t 40 Eo] AFch
vzl & A=E Fotefet,

8

o
I
e

A5 xkm , WHL AT E ykm 2t 5HH

x+y=16
=
4x + 3y = 56

8,}’:8

=

W= =

+

<

I

[~

= o
Wl N

M =
)
28
B

© oL N I

!
rfo flo # 1<
e

o




I ot 50 dEe
1= 155.8g olUH}. 53} oFd o] F1] lem?® B Z474e] FAl= 8.9g
5L
=]

3} 7g o]9It}. o] St oplo] BAE 247} A2 Tatelet,

[ = g
[ = g
> HE 106.8g

> HEl 49¢g

BIEo] 1 $3E 545 B 19em? 0|

50] B1E xom? , o}19] RME yemd o} 5

8.9x+ 7y =155.8 ---@
@Ay =19 - x & Y5t
8.9x+ 7(19 - x) = 1558 & 1.
Lx=12, y=7
webA 1em?® & FA7E 242 8.9g 1} 7g O| B =
5o 2= 12 x 8.9 = 106.8(g), ot ] FAE= 7x 7 = 49(g)
o|t}.

9x = 22.8




